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Inldmningsuppgift for Block |

Inldmningsuppgift for Block I: Analysens grunder som ska vara inlimnad senast
méndag 13 december. Inldmningsuppgiften bestér av tre uppgifter dér varje

uppgift &r vird tre podng, totalt 9 podng (av totalt 45 podng fér alla fem
blockens inlémningsuppgifter dér 15p, 25p och 35p ger +1p, +2p resp. +3p pa
tentamen). .
Samarbeta girna med kurskamraterna men ldmna in individuella 16sning-
ar! Lamna inl8mningsuppgiften till mig personligen (pa foreldsningen eller i
rum Q291A), i mitt fack (finns vid Q-husets studentexpedition) eller via e-post

(jens.persson@miun.se).

Visa med hjélp av den formella gréinsvirdesdefinitionen (d.v.s. med

g—d-formalism) att

. 32?2 —b5r—2
lim =
T2 Tz —2
(Ledtrad: Faktorisera téljaren pa lampligt sétt.) (3p)

Skriv summan 2-6+3-7+4---+ (n 4+ 1)(n + 5) pd sigmanotations-
form (d.v.s. >, a; for lampligt a;) och visa med hjélp av induktion
att summan &r lika med £n(2n + 7)(n +7) fér alla n € N. (3p)

a)  Skissera grafen till

2¢+9 omz < -2,

8 om x = —2,
flz)=<2z*+1 om —2<z<1,

3r—1 oml<z<3,

§ +2 om3<a,
och bestdm diskontinuiteterna samt avgor huruvida de &r
hévbara eller ej. (1.5p)

b) Visam.h.a. Satsen om mellanliggande virden att ekvationen
25% — 42% + 52 - 4=10

har minst en rot pa intervallet {0, 3]. (1.5p)

Sida 1 (av 1)

Férdjupningskurs i analys, 7,5hp (MA092G:44201) e Hdstterminen 2010
Jens Persson, THU, Campus Ostersund
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